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 بارم سؤالات ردیف 

  .مجاز نمی باشداستفاده از ماشین حساب  

1 

 مشخص کنید.  و نادرست را با    ✓های درست را با  عبارت 

                                                       چند ضلعی مقابل محدب است.  ( الف

 توان مثلثی با دو زاویه راست رسم کرد.  می( ب

 . باشدمی aبرابر  b , aپذیر باشد در اینصورت ک.م.م بخش bبر  aاگر ( ج

𝑥(  د =   جواب معادله  4
𝑥+6

5
=   می باشد.  2

1 

2 

 . کامل کنیدجملات زیر را با عدد یا کلمه مناسب 

 . استالف( بزرگترین عدد صحیح منفی عدد ....................  

 . است( نام دیگر چهارضلعی منتظم ................................  ب

  برابر .......................... است.  خطهانیمتعداد  . نقطه  بگذاریم 20  اگر روی خط راستی( ج

 ( در تبدیل هندسی ............................ جهت شکل تغییر نمی کند. د

1 

3 

 گزینه درست را مشخص کنید. 

 چند شمارنده اول دارد؟  120 عدد  (الف

1  )1                          2 )2                           3 )3                           4  )4      

 توان مثلث رسم کرد؟  های داده شده نمی با کدام یک از اندازه  (ب

1  )1   ،3  ،4             2  )2   ،5  ،4             3  )3   ،3  ،3           4 )5    ،10  ،14     

 در کدام گزینه همه اعداد اول هستند؟  (ج

1  )1    ،13    ،19         2  )2   ،19    ،23         3  )11    ،13  ،9       4 )11   ،17    ،27   

𝑎                     شود؟ نتیجه عبارت مقابل کدام گزینه می  (د > 𝑏
𝑏 = 𝑐

} ⇒ … … 

1 )𝑎 = 𝑐           2 )𝑎 < 𝑐                3 )𝑐 > 𝑎               4 )𝑎 > 𝑐    

باشد عدد دیگر   12  اگر یکی از اعداد   . باشدمی   6  و ب.م.م آن دو عدد برابر 36  ک.م.م دو عدد برابر   (ح

 چند است؟ 

1  )6                      2  )18                          3 )24                            4 )36   
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  دوم ادامه سؤالات در صفحه  
  

 



 

 بارم سؤالات ردیف 

4 

 های رسم شده یک جمع بنویسید. برای حرکت 

 

        
( ) + ( ) = ( ) 

 

75/0 

5 

درجه زیر صفر است. کرمان چند درجه  10  درجه بالای صفر و دمای هوای اردبیل 7 دمای هوای کرمان

 گرمتر از اردبیل است؟ 

 

5/0 

6 

 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید. 

(+14) − (+20) = 

 

 

[(−8) + (−12)] ÷ (−10) = 
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7 

 مناسب کامل کنید.  عددخالی را با  هایجا

10 + = −15                                                  − 7 × = −77                                                

 

1 

8 

 عبارت جبری داده شده را ساده کنید. 

3(−5𝑎 − 3𝑏) + 4𝑎 − 𝑏 = 

 

 

1 

9 

𝑥جبری زیر را به ازای   مقدار عددی عبارت  =  به دست آورید.   2−

 

2𝑥 + 5
5 + 7𝑥

=                                                                                 

 

 

 

1 

10 

 معادله زیر را حل کنید. 

3𝑥 + 4 = −11 
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  وم در صفحه س ادامه سؤالات 
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11 

 برای مسئله زیر یک معادله بنویسید. )حل معادله لازم نیست(

در را  داستانی  کتاب  و  4  فاطمه  کرد  مطالعه  کتاب  20  ساعت  این  اگر  ماند.  باقی  آن  از    100  صفحه 

 صفحه باشد فاطمه به طور متوسط در هر ساعت چند صفحه مطالعه کرده است ؟ 

 

 

5/0 

12 

 داده شده را بنویسید. ام الگوی nجمله  )الف

4 , 8 , 12 , 16 , 20 , …                                            
 

 a   محیط مستطیل زیر را به صورت جبری بنویسید.  )ب

  b 

 𝑝 = 

 

1 

13 

 های خواسته شده را به دست آورید. اندازه زاویه 

    

                      1̂ =                                              2̂ =                                       
      

5/0 

14 

  را کامل کنید.  با توجه به شکل تساوی

 

 

 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =  𝐴𝐸̅̅ ̅̅                                                                                                                      
      

5/0 

15 

 نهشت هستند. هم ABC , ADCدو مثلث 

 نهشتی این دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید. هم  )الف

 

 توان این دو مثلث را بر هم منطبق کرد؟ با کدام تبدیل هندسی می )ب

 

  تساوی اجزای متناظر داده شده را کامل کنید.  )ج
𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯ ⋯                    𝐵̂ = ⋯ ⋯ 

0/5  
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  ادامه سؤالات در صفحه چهارم  
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 . وریدآ دست ه ب.م.م و ک.م.م دو عدد زیر را ب

(24 , 30) =  
 

[24 , 30] = 
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17 

شود، دو  می  خواهیم با یک پیمانه که هر بار پر و خالیلیتر داریم. می  36و  48 دو ظرف به گنجایش

 مناسب است؟  ها برای این کارکدام پیمانه  ظرف را به طور کامل پر کنیم. 
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18 

از ارتفاع   از زمین خوردن، نصف ارتفاع قبلی خود بالا  شود و پس  متری سطح زمین رها می   20توپی 

این توپمی   کرده  حرکت  متر  چند  خورد، می  زمین  به  که  ایمرتبه  سومین  تا  شدن  رها  لحظه   از آید. 

 ؟ است 

 

  

 

 

 

5/1 

19 

گاو و    ندعدد باشد. چ  52شود. اگر تعداد پاهای انها روی هم  گاو و مرغ نگهداری می   20در یک مزرعه  

 مرغ در این مزرعه وجود دارد؟  ندچ
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 20 جمع نمره       موفق باشید  

 دبیر:ء امضا  ................... ..............              نمره نهایی به حروف  نمره نهایی به عدد
 

 



 1402-1403 سال تحصیلی اولنوبت ریز بارم امتحان هماهنگ ریاضی هفتم  ردیف

 25/0هر مورد                                     د( درست        ج( درست                  درستناالف( نادرست         ب(  1

 25/0هر مورد        انتقال                              د(                     40ج(               مربعب(                -1الف(  2

 25/0هر مورد          2ح( گزینه            4گزینه  (د              2گزینه  (ج          1ه گزین ب(        3گزینه  الف( 3

4 (−7)⏟
0/25

+ (+4)⏟
0/25

= (−3)⏟
0/25

 

 نمره 0 /5                        17بدست اوردن جواب  5

6 (+14) − (+20) = −6⏟
0/5

 

[(−8) + (−12)] ÷ (−10) = −20⏟
0/5

÷ (−10) = +2⏟
0/5

 

7 10+ −25⏟  
0/5

= −15                            − 7 × +11⏟  
0/5

= −77 

8                      
3(−5𝑎 − 3𝑏) + 4𝑎 − 𝑏 = −15𝑎⏟  

0/25
−9𝑏⏟
0/25

+ 4𝑎 − 𝑏 = −11𝑎⏟  
0/25

−10𝑏⏟  
0/25

   

9 
2𝑥 + 5
5+ 7𝑥 =

1⏞
0/5

−9⏟
0/5

                                                                                        

10 3𝑥 + 4 = −11⇒  3𝑥 = −15⏟      
0/25

⇒  𝑥 = −5⏟    
0/5

         

11 4𝑥 + 20 = 100⏟        
0/5

 

⏟4𝑛  الف(                12
0/5

𝑝           ب(                             = 2𝑎 + 2𝑏⏟        
0/5

𝑝        یا       = 2(𝑎 + 𝑏)⏟        
0/5

                                              

13 1̂ = 30⏟
0/25

                         2̂ = 60⏟
0/25

 

14 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =
3
4⏟

0/5

 𝐴𝐸̅̅ ̅̅                                 

𝐴𝐵𝐶                       الف(      15 ≅ 𝐴𝐷𝐶               0/5 نمره   

𝐴𝐷̅̅           ج(                       نمره 25/0تقارن                        ب(  ̅̅ = 𝐴𝐵̅̅ ̅̅⏟
0/5

                     𝐵̂ = 𝐷̂⏟
0/5

                                       

16 

 

[30, 24]                          با هر روش دلخواه درست = 120
0/75

                                 (24 ,30) =  6
0/75

                                                                                                                         

 نمره 25/0نوشتن هر مورد             12و  6و  4و  3و  2و  1 17

 نمره 5/1                 با روش دلخواه درست 50به دست آوردن جواب  18

 نمره 5/1مرغ با روش دلخواه درست          14گاو و  6به دست آوردن جواب  19

 نظر همکاران محترم صائب است.
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